
1. Соответствует ли содержание рабочей программы
дисциплины Вашим
ожиданиям?
- нет дублирования содержания уже пройденных дисциплин;
- нет нарушения логической последовательности в изложении
- есть темы,
необходимые для профессиональной деятельности

373 ответа

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

87,9%

Укажите ваш факультет

372 ответа

Результаты опросов обучающихся об удовлетворённости условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик
373 ответа

Автомобильно-дорожный
институт
Архитектурный факультет
Инженерно-строительный
институт
Институт инженерной эколо…
Институт цифрового управл…
Технологический факультет
Факультет управления терр…
Институт цифрового развития

19,9%

21,5%
20,4%

7,5%

23,1%



2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям объем времени по
дисциплине,
отведенный на аудиторные занятия?

373 ответа

3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям объем времени по
дисциплине,
отведенный на самостоятельную работу?

373 ответа

4. Соответствует ли Вашим потребностям соотношение
теоретических и
практических занятий по дисциплине?

372 ответа

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

88,7%

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

86,6%

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

89,2%



5. Темы учебных занятий, преподаваемых в рамках данной
дисциплины,
соответствуют рабочей программе дисциплины?

373 ответа

6. Оцените сложность освоения дисциплины

373 ответа

7. Достаточны ли ранее приобретенных знаний для
понимания тем в рамках данной дисциплины?

373 ответа

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

93,6%

Высокая
Средняя
Низкая
Затрудняюсь ответить

18%

71,8%

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить11%

8,8%

73,5%



8. Удовлетворяет ли Вас качество работы преподавателей,
реализующих дисциплину?
- знания
- педагогические качества
- объективность
- отношение к обучающимся

373 ответа

9. Удовлетворяет ли Вас учебно-методическое обеспечение по
дисциплине?
- учебная литература
- учебно-методические материалы

373 ответа

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить8%

87,4%

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

88,5%



10. Удовлетворяет ли Вас материально-техническое
обеспечение
дисциплины (например, лаборатории, компьютерные классы,
спортивные залы,
лингафонные кабинеты)?

373 ответа

11. Нужна ли данная дисциплина для дальнейшей
профессиональной
деятельности?

373 ответа

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить11,5%

9,1%

76,4%

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

17,2%

79,1%

https://policies.google.com/terms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



